



Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

## Sajtóközlemény

**Országos problémákra is megoldást nyújtó megyei mintaértékű egészségügyi prevenció programmal indul Fejér megye  
2022. november 8.**

A Fejér Megyei Önkormányzat az Echo Innovációs Műhellyel konzorciumban sikeresen pályázott a Széchenyi 2020 Terület- és Településfejlesztési Operatív Programban kiírásra került TOP-5.3.2-17 kódszámú, „Megyei identitás erősítése” című pályázati felhívásra, ahol 100 millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesült. Ennek keretében elindítja a Fejér Megyei Virtuális Egészségközpont Programját, melynek sajtónyilvános ünnepélyes alakuló ülésére 2022. november 8-án 11:00 órakor kerül sor a Megyeháza Címertermében. Az országosan egyedülálló mintaprojekt megvalósulása közvetlenül és közvetve is segíti a teljes megyei egészséggel kapcsolatos közgondolkodás előmozdítását, és átalakítását prevenció alapokra - beleértve a mozgásfejlesztés, a minőségi és ellenőrzött táplálkozás kiegészítőket a higiéniai és a szűrő eszközök használatának kiterjesztését is.

„A Fejér megyei identitás erősítése térségi szemléletben” című, TOP-5.3.2-17-FE1-2021-00001 kódszámú pályázat célja a közösségek fejlesztése, mely elsősorban a települések, térségek közösségi kezdeményező- és cselekvőképességének fejlesztését, a közösségi szerepvállalás erősödését jelenti. „Fejér megyei társadalmi reziliencia pilot program” alcímmel a projektben egy olyan szakmai tevékenység is megvalósításra kerül, melynek célja a megye közösségeinek érzékenyítése a biztonságra, a vírusok okozta veszélyekre, a környezetet veszélyeztető kihívásokra, az egészség megőrzésére. A magyar lakosság számos betegségben a fejlettségi szintünk által indokoltnál hátrébb áll. Mindemellett lassan haladt a prevenció előtérbe helyezése az egészségügy területén, pedig nemzetközi kutatások igazolják, hogy egy egység preventív költség 4 egység betegkezelési, vagy szociális költséget vált ki (előz meg).

A fentiek elérése érdekében a Fejér Megyei Önkormányzat konzorciumi partnerével, az Echo Innovációs Műhellyel a megyei egészségügyi szakmai háttérintézmények, a sporttal és mozgással foglalkozó szakmai szövetségek továbbá a megyei közigazgatási-, oktatási-, egészségügyi-, egyházi- és a témával kiemelten foglalkozó civil szereplők szövetségével Fejér megyében az országban elsőként pilot programként elindítja a Fejér Megyei Közösségi Virtuális Egészségközpont Programot (FEVEK), mely követi, gyűjti, versenyezteti és díjazza az egészséghez kapcsolódó preventív erőfeszítéseket, azok eredményeit és létrehozóit. Tudást és közösséget épít. Jó mintákat emel ki és oszt meg. Szemléletet teremt és formál. A FEVEK megalapításával párhuzamosan a pályázat keretében online, offline fórumok, workshopok kerülnek meghirdetésre a témához kapcsolódóan különböző célcsoportok (lakosság, civil- és gazdasági szervezetek, illetve intézmények) részére.

A Fejér Megyei Virtuális Egészségközpont Program (FEVEK) alakuló ülésére és egyben annak megalapításának sajtónyilvános eseményére 2022. november 8-án 11:00 órától kerül sor a Megyeháza Címertermében. A tagság nyitott és várjuk mások csatlakozását is e nemes cél megvalósításához.

A projektről bővebb információt a [www.fejer.hu](http://www.fejer.hu) oldalon olvashatnak.

### További információ kérhető:

Stefkó Krisztina sajtóreferens

Elérhetőség: E-mail: [stefko.krisztina@fejer.hu](mailto:stefko.krisztina@fejer.hu), Mobil: +36305302367